
Bauanleitung Scheune 

 

Stückliste: 

• 1 Rechteckleiste (Kiefer / Fichte) 15 mm x 20 mm Länge: 34 cm 
• 2 Rechteckleisten (Kiefer / Fichte) 15 mm x 20 mm Länge: 32 cm 
• 2 Rundholz (Kiefer/Fichte) Durchmesser 10 mm Länge 37 cm 

• 4 Rundholz (Kiefer/Fichte) Durchmesser 10 mm Länge 30 cm 

• 2 Rundholz (Kiefer/Fichte) Durchmesser 10 mm Länge 28,5 cm 

• 1 Rundholz (Kiefer/Fichte) Durchmesser 10 mm Länge 34,5 cm 
• 6 Rundholz (Kiefer/Fichte) Durchmesser 10 mm Länge ca. 2 cm 

Zweimal: Ein Rundstab ergibt 1 x 37 cm und 2 x 30 cm. 
Einmal: Ein Rundstab ergibt 2 x 28,5 cm und 1x 34,5 cm. 
Aus den Resten erhält man noch 6 etwa 1,5 cm lange Stücke. 
  



ANLEITUNG 
1.) Mit einem Bleistift die Längen am Rundstab anzeichnen (Besonders auch die kleinen Stücke) 
2.) Mit der Gehrungssäge erst die kleinen Stücke absägen (leichte, schnelle Bewegung) 
3.) In die vier 30 cm – Rundhölzer eine Kerbe einfeilen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.) In die sechs kleinen Rundhölzer oben eine Kerbe hineinfeilen 
5.) Mit einem Bleistift in die vier 30 cm – Rundhölzer 10 cm von unten eine Markierung machen 
6.) Mit Heißkleber die kleinen Rundhölzchen von oben gesehen bündig mit den 10 cm ankleben 

 . 4  Mal ein Hölzchen ankleben, wie in der Abbildung  
!!! Beachte die Ausrichtung der Kerben (vgl. Muster) 

 
 
 
 
 
 
 

 . 2 Mal ein weiteres Hölzchen 90° 
weitergedreht ankleben, wie in 
der Abbildung 

!!! Beachte die Ausrichtung der 
Kerben(vgl. Muster) 

 
 

 

 


